



合肥市一批老旧小区即将改造

星报讯(记者 王珊珊)老旧小区改造是惠民利民的重要民生项目,日前,记者从合肥公共资源交易中心获悉,该市多个县区老旧小区改造民生项目陆续进场招标,通过大规模的集中改造让老小区旧貌换新颜,让老居民乐享新生活。

近期,肥西县老旧小区改造及整治提升工程EPC(设计、采购和施工总承包)项目在该中心交易。项目主要涉及柏堰雅苑、派出所宿舍等共306个老旧小区。

根据招标公告,本次改造范围包括小区内部住宅建筑和小区红线范围内道路,改造内容包括道排改造、智慧安防、监控照明和其他附属设施维修安装等。建筑外立面集中整治改造范围包括肥西县城关地区和辖区各乡镇安置小区,部分沿街道公共建筑外立面集中整治。肥西县消防无水小区专项整治改造范

围包括小区内部住宅建筑和小区红线范围内消防无水改造,涉及南郢小区、文安小区等共19个安置小区。

同时,在包河区,2023年老旧小区改造工程施工项目本月完成了招标,9月份有望推动全面实施,计划总工期120天。其中,涉及芜湖路街道、包公街道、常青街道、同安街道内交通局宿舍等14个小区,共80栋居民楼2631户。改造总建筑面积约16.69万平方米,包括合钢干休所小区、兰亭小区、高压开关厂片区、安徽大剧院小区、丝绸新村、绿园小区、和龙小区、太湖路市政小区等。

为了提升老旧小区居民的生活品质,今年包河区改造计划主要是对多层房屋进行屋面防水、雨污分流、内墙粉刷、增设技防等基础综合整治改造,提高居住环境和居住质量,改善业主的生活条件。

开学第一课 安全伴你行

星报讯(程甜甜 孙雨静 记者 马冰璐)为进一步增强幼儿的安全教育,增强幼儿的安全意识和自我保护能力,9月1日,在幼儿园秋季学期开始之际,合肥市西园街道汉嘉社区党委、新时代文明实践站、妇联、关工委联合辖区幼儿园开展丰富多彩的“开学第一课”,为幼儿的安全保驾护航。

志愿者老师通过讲故事、看图片、唱儿歌、互动问答等形式,从交通安全、用餐安全、消防安全、人身安全、自救常识、安全行为习惯等方面,对孩子们进行安全教育,让孩子们学习了安全知识,掌握应急避险技能,增强了孩子们的安全意识和提高自我保护能力。在安全行为习惯方面,老师认真地为孩子们

讲解示范用餐过程中需要掌握的安全知识。比如,要在老师的引导下有序排队,规范使用餐具进行用餐,不能在餐厅乱跑,如果发生特殊情况,一定要及时告诉老师等。

社区相关负责人表示,幼儿安全是平安社区的重要一环,安全教育要抓实抓细,常规化、多样化、系统化完全浸润到幼儿的日常生活中,全力守护好孩子们的安全,呵护他们的健康成长。

通过“开学第一课”安全主题教育活动,进一步加强幼儿安全教育,增强幼儿的自我防护意识和能力,让每个孩子都能健康、快乐地成长,为营造更安全、和谐、幸福的社区氛围奠定基础。

高校开学季 垃圾分类潮

星报讯(章义德 记者 沈娟娟)近期,合肥高教基地有26所大中专院校陆续开学,几万名学子从全国各地赶来报道,值此开学之季,合肥新站高新区应急和城管局联合磨店社区开展“高校开学季,垃圾分类潮”校园行活动。

此次校园行活动通过多种形式开展,活动向同学们宣讲垃圾分类的意义、垃圾分类的方法和分类后垃圾的处置,培育一批大学生志愿者,让他们参与到学校和

社区的垃圾分类工作中,定期开展分类宣讲、社区宣传和入户宣传活动,通过他们的活力和感召力更多地服务于垃圾分类工作中。此外,合肥新站高新区应急和城管局联合磨店社区开展校园餐厨垃圾分类的提质增效活动,对各学校的食堂开展上门对接,将餐厨垃圾统一纳入收运,讲解餐厨垃圾的分类知识,宣讲餐厨垃圾相关的法律法规,打击私拉私运的现象,确保学校餐厨垃圾应收尽收,保障广大师生舌尖上的安全。

新站区全民行动 垃圾分类进行时

星报讯(宋志刚 管致玮 记者 沈娟娟)为了倡导绿色环保理念,提高居民的垃圾分类意识和参与度,9月1日,合肥新站高新区七里塘社区在皖江社区党委举办了一场以“垃圾分类全民行动”为主题的大型宣传活动,活动以丰富多彩的演出和现场有奖问答的形式,吸引了大量居民积极参与,共同为创造绿色家园而助力。

热闹的音乐声和欢呼声在社区中传开,精心编排的歌舞表演、小品和垃圾分类相关的演出,生动形象地展示了垃圾分类对环境保护的重要意义,深入人心。居民们在欢笑和掌声中,不仅感受到环保理

念的力量,也激发起参与垃圾分类的强烈欲望。

除了精彩的演出,现场还设置了有奖问答环节,志愿者们以生动有趣的方式出题,提供了各式各样的奖品吸引居民参与。

整个活动注重展示社区凝聚力和居民参与度,让居民们感受到垃圾分类对绿色家园的重要性,激发起居民的环保意识和行动。今后,社区还计划组织志愿者为居民提供上门的指导,帮助他们在日常生活中更好地实施垃圾分类,居民们积极响应,踊跃参与行动,共同为创造清洁、宜居的社区环境而努力。

摸清家底责任大 多措并举利民生

星报讯(胡运婧 季云冈 记者 马冰璐)“您好,我是合肥市五里墩街道青阳路社区‘五经普’普查员……”近日,青阳路社区普查员佩戴工作证,针对辖区单位、个体等逐户上门采集清查表信息。

据悉,为扎实做好第五次全国经济普查工作,确保经济普查结果的真实性和可靠性,青阳路社区多措并举落实普查工作。

专题会议抓落实。为确保“五经普”工作顺利开展,青阳路社区召开专题会议,重点对经济普查过程中易错、易漏问题组织普查员培训。进一步统一思想,凝聚共识,以更高要求精准高效开展“五经普”工作。

加大宣传抓氛围。社区利用海报、条幅等宣传载体帮助辖区居民了解“五经普”工作相关信息,并

借助微信群、电子屏等手段多样化宣传“五经普”工作的背景和意义,营造良好的宣传氛围,提高辖区企业的知晓率。

走访入户抓精准。工作中,社区普查员通过入户走访调查的方式对待核查的商铺进行地毯式摸排,逐家逐户走访,对商户的数据进行登记核实,对基础数据不全的,进行及时登记补充,确保不漏一户、不漏一项。

截至9月1日,共计清查辖区内法人单位132家,个体工商户253家。下一步,青阳路社区将稳步推进“五经普”相关工作,不断提升辖区企业和商铺对经济普查工作的知晓率和配合度,确保经济普查工作按照预定计划如期推进。

一句话新闻

为鼓励高考中表现优异的莘莘学子,营造崇学重教的良好氛围,近日,合肥市包河区同安街道五里庙社区党委组织开展了一场“助学慰问”活动,为辖区内的优秀大学新生送去社区的关怀与帮助。

刘洋 记者 沈娟娟



8月28日,合肥市包河区骆岗街道北斗村五经普“两员”身穿统一马甲,佩戴普查工作证,使用手持电子终端,对辖区在册约212家法人单位和30家个体户进行入户清查填报登记,并告知正式普查时间及准备材料,向清查对象宣传普查的目的、意义,提高普查对象知晓率、支持度和配合度。 孔兵 记者 沈娟娟

党建联盟伸援手 照亮爱心求学路

星报讯(黄一铭 记者 赵汗青)8月22日,由肥东县人民检察院联合“6+N党建联盟”单位举办的爱心慰问仪式在张集乡黄瞳社区举行,30名张集乡准大学生和283名老人受到慰问。

此次爱心慰问活动由肥东县人民检察院主办,其联合“6+N党建联盟”单位组织安徽省茂森安全培训学校、安徽博龙动力科技有限公司、合肥高胜汽车服务有限公司、安徽乐锦记食品有限公司4家爱心企业,为张集乡30名困难准大学生捐赠助学金及生活用品,助力广大学子圆梦大学;为张集乡敬老院及其他共283名老人送去慰问品,传递爱心与温暖。

仪式结束,爱心企业前往张集乡敬老院发放慰问品,“6+N党建联盟”成员单位县中医院的爱心志愿服务队还为敬老院全体老人现场进行了免费健康体检、健康知识科普等活动。

本次慰问活动在为困难大学生及老人送去物质关怀的同时,也给予他们精神上的慰藉和鼓励,用实际行动营造了和谐友爱的良好氛围,不断激发党建新活力。

支部办事有效率 全力抗旱解民忧

星报讯(张李文 张郁涛 记者 赵汗青)近日,肥东县撮镇镇赵光社区网格员在日常走访时接到种粮大户尹某反映,其承包的180余亩田地,因前段时间高温,在水稻抽穗急需用水的关键期无水可用,严重影响了水稻的长势。

赵光社区党委充分发挥党组织示范引领作用,全力以赴把旱灾造成的损失降至最低。社区书记窦思钧在知晓旱情后立即赶到田间地头、农户家中,察看了解农作物长势、土壤墒情、水源存量,与种粮户和周边群众面对面交流,分析计算损失,商议解决办法,最终现场确定调水方案,连夜从店埠河引水到团结路沟渠,保障田间水稻生产用水。次日,社区受旱稻田已被灌溉,预计将不影响后续水稻生长和收获。

“感谢社区党委的帮助,不然我今年承包的一百多亩水稻就基本绝收了!”看到来水的那一刻,种粮户激动地说道。